



Table with 2 columns: Position (e.g., 值班副总编辑, 夜班主任) and Name (e.g., 施龙有, 李敬民)

省內首例森林碳汇项目落地 丽水探索 森林险+碳汇贷 绿色金融新模式

本报(记者 杨敏 黄晓俊 通讯员 张靓 朱梦珂)近日,中国人民财产保险股份有限公司龙泉支公司与龙泉市李汉清家庭农场成功签订碳汇林的综合保险合同,并与银行合作,通过森林险+碳汇贷模式,为农场80亩碳汇林提供质押贷款,实现了浙江省内首例森林碳汇项目 保险+ 该项目的落地标志着丽水在探索绿色金融新模式方面迈出重要一步。

在龙泉市兰巨乡官浦洋村农业经济合作社环保部门审核认定为丽水碳汇项目试点单位后,人保财险市、县两级公司第一时间对接相关单位和金融机构,开展前期调研摸底工作。在商业银行拟对该合作社成员发放以林木碳汇价值为质押的商业贷款时,及时为其办理了碳汇林的综合保险,实现预期碳汇价值的保单质押,给予授信额度20万元。

创新实践 两山 理念

我市22家次人力资源服务机构入选省级榜单

本报(记者 林坤伟 通讯员 叶珊)日前,《浙江省人力资源服务业发展白皮书(2021)》正式发布,共形成13个具体榜单,我市22家次人力资源服务机构榜上有名。较2020年的6家机构上榜,今年上榜数量大幅提高。

综合100强、人力资源服务外包100强榜单,丽水市宏盛人力资源开发有限公司入选劳务派遣100强、助力脱贫攻坚榜单,浙江聚诚商务服务有限公司入选科技型人力资源服务机构、助力企业复工复产榜单,体现不俗实力。

《浙江省人力资源服务业发展白皮书(2021)》通过企业自主申报、人社部门汇总、有关部门核查、专业机构分析,综合考虑业务规模、品牌影响、税收贡献、规范经营等因素,共形成8个经济效益类榜单和5个社会效益类榜单。

人力资源服务业是现代服务业和生产性服务业的重要组成部分,是实施创新驱动发展战略和人才强市战略的重要抓手。近年来,我市人力资源服务业健康发展。截至2020年底,全市共设立103家各类人力资源服务机构,设置67个固定招聘场所,建立27个人力资源市场网站,2020年全行业营业收入16.5亿元(人力资源服务业部分),取得了良好的经济社会效益。

财务人员深陷骗局 监守自盗被依法提起公诉

40余名企业人员旁听庭审警示敲钟

本报(记者 曾翠 通讯员 陈杨素 周亦男)身为公司财务人员却监守自盗,挪用资金用于购买非法网络彩票。近日,莲都区检察院与莲都区法院、丽水市公安局莲都分局联合开展 为民办好事巡回庭审 庭审进企业 活动,在莲都区法院公开审理了刘某某挪用资金一案,并邀请了丽水工业园区的40余名企业负责人、财务人员到场旁听庭审,以身边事 警示 身边人,提高企业员工的法律意识,促进企业规范管理。

今年1月,刘某某主动向公安机关投案自首。案发后,刘某某赔偿被害单位损失人民币37万元,并取得公司谅解。今年7月,莲都区检察院对刘某某以挪用资金罪依法提起公诉。

刘某某是丽水某公司的出纳。去年12月,她被拉进一个微信群,根据提示下载了一个专用聊天软件。完成了几笔刷单任务后,一个自称 派单员 的人联系了她,称只要将钱充值到指定银行账户,按要求投注即可获得20%的佣金,并和她签了包赚的赔付协议。一开始刘某某操作后可以收到本金和佣金,便放松了警惕,一步步陷入陷阱,最终在派单员的诱骗下,先后共从公司账户转出299万元 补单 希望拿回本金。直到 派单员 以各种理由拒绝退款,刘某某才意识到上当受骗。

庭审结束后,承办检察官以该案为背景,向在场旁听的企业负责人开展了警示教育,提醒旁听人员注意防范电信网络诈骗风险,面对 好赚钱、赚快钱 的机会时,要多一点思考,多一份谨慎,坚守法律和职业底线。同时,检察官也提醒企业要加强内部管理和财务制度的规范,及时堵塞漏洞,才能杜绝权力的滥用。

搬得下 稳得住 富得起 景宁搬迁模式绘就富民安居图

本报讯(记者 叶江 通讯员 吴俊杰)这里签自己的名字,下面签家庭成员。日前,在即将交付验收的景宁金山垟特色小区外,来自景宁梧桐乡14个自然村的500多名群众,带着户口本等证件,在工作人员的指导下,陆续报名大搬快聚项目一期的选房摇号,并参观了崭新的小区。这个小区的户型、环境很好,交通也便利,对于我们农村人来说,能够安置到这么好的小区,我们非常满意,期待能早点搬进来。梧桐乡枇杷岗自然村村民蓝勇勇难掩心中的喜悦。

月份完成一期公寓安置房分配工作。从2019年开始,景宁就以实施大搬快聚富民安居工程为抓手,以解危、脱贫、集聚、生态为目标,优化人口、资源要素和生产布局,积极引导偏远山区村、地质灾害隐患点村民向中心村镇集聚,托起了偏远山区群众一个又一个安居梦和共富故事。

个月时间,就完成了总工程量的70%,9幢楼房中已有6幢成功结顶。这里的新居民几乎每天都要到工地看看自家在建的新房,雷运平是其中之一。他告诉记者,大搬快聚政策让他们一家从交通不便的老家搬到各方面条件更好的民族创业园,还有18.6万元的搬迁补助,基本可以实现零成本建房入住。

在大均乡泉坑村水碓洋安置小区,民宿老板梅福珍则深刻感受到了大搬快聚富民安居工程所带来的巨大变化。她的老家溪下坑村离大均乡政府10多公里,以前每次出门都要步行1个多小时,2014年,全村搬迁到大均乡泉坑村,后来梅福珍把宽敞的新家装修成了民宿,在家门口做起了生意,吃起了旅游饭。如今,仅民宿收入每年就达8万多元,日子越过越红火。



茶青市场交易忙

作为松古平原的农业重镇,近年来,松阳县新兴镇围绕建设茶香小镇,形成茶叶种植、加工、销售、茶主题民宿等产业融合发展的全产业链,一片片金叶子,在不断追求求变中为实现共同富裕积蓄强劲动能。夏末秋初,上安茶青市场交易依旧繁忙,日均人流量约8千人次。

庆元智能测报网络构建数字化防御屏障

本报讯(记者 杨敏 吴丽萍 通讯员 练玉萍)连日来,庆元淤上乡的水稻长势良好,苍翠的稻田一望无际,恰似一片绿色的海洋,银色的智能虫情测报灯显得格外突出,农业农村局工作人员练健俊,正在对该测报灯进行定期线下检测。

将照片上传至系统自动识别,工作人员可以实时在电脑上查看数据,以此对水稻虫害发生情况做出预测预报。随着智能测报网络越来越完善,同时结合工作人员定期实地进行田间测报,使目前发布的病虫害情报越来越准确,指导作用越来越强,进一步帮助农户进行及早防护,最大程度降低病虫害带来的损失。练健俊说,智能

测报网络除了水稻外,还覆盖甜桔柚、玉米等多种农作物。在投入智能监测设备的同时,庆元还积极开发了红火蚁在线监测微信小程序,简化病虫上报流程,实现病虫害发生情况全面监测。市民可以通过小程序微信扫一扫,如果有疑似红火蚁的情况可以通过小程序上传,系统后台会实时观测

这个数据,一经发现发现有红火蚁危害就可以及时到现场处置。练健俊说,此外,庆元还增加了草地贪夜蛾和桔小实蝇实时监测设备,近期将完成甜桔柚区域气象站建设项目。接下来,庆元还将不断完善智能测报网络,推进数字植保工作,为农产品生产安全构筑起一道坚实的数字化防护墙。

让老年人过上幸福晚年 遂昌养老民生实事项目暖民心

本报讯(记者 钟根清 朱敬 通讯员 王泽)大厅里,几位老人一边聊天一边看电视,房间里,护理人员正忙着帮老人进行日常打理,卫生间和走廊上安装着崭新的扶手,白墙上贴着小康养老等醒目的标语。最近刚成立的遂昌县焦滩乡居家养老服务中心,呈现一片宁静祥和的景象。

适的生活环境和良好的养老服务。居家养老服务中心建设是遂昌今年的民生实事项目之一。该县计划今年建成4家居家养老服务中心,完成乡镇(街道)居家养老服务中心全覆盖,进一步提升养老服务水平。在居家养老服务中心建设如火如荼茶推进的同时,另一项关乎养老大计的民生实事项目 困难老人家庭适老化改造也在加快推进中。今年6月,适老化改造工程队来到妙高街道上江村困难老人林金元家中,不仅安装了扶手、防滑垫,改造了

卫生间和卧室,还带来了适老家具、防滑拐杖、轮椅等便于老人使用的设施,让老人的居住环境变得又舒适又安全,也让家人更安心。老人的儿媳李樟娥欣喜地说:这样的帮助非常及时,我们放心多啦!适老化改造工程的目的是重点解决老年人在如厕洗澡、起居行走、康复护理等最基本、最迫切的需求,给老人创造更舒适的居住环境。适老化改造施工方相关负责人介绍,他们在三老 优先前提下,通过前期排摸、评估确定出了自愿接受改造的151户

家庭,并于7月底提前完成全部改造任务。两大民生实事项目的积极推进,是遂昌不断丰富、完善养老服务体系,努力提高养老服务水平的一个缩影。下一步,遂昌将以做好村级日间照料中心、乡镇级居家养老服务中心、养老机构正常高效运行为抓手,不断推进城乡养老服务更加均衡、养老机构布局更加合理、养老服务人才队伍壮大,让老年人幸福感、获得感和满意度不断提升。

庆元人社在创新创业大赛中获佳绩

本报讯(通讯员 吴菁华 张佳纯)日前,由云和、景宁、庆元三县联合举办的2021年丽水市 奇思妙想 创赢绿谷 创新创业大赛决赛落下帷幕,其中庆元竹云信息科技有限公司参赛项目《全球一站式竹木制品采购交付平台》获一等奖。

全球一站式竹木制品采购交付平台 定位竹木制品产业链综合服务,为竹木制造企业提供订单对接、生产优化、数字化管理和供应链金融等服务,平台采用以非标件订单和需求为导向的逆向对接模式,为工厂服务。庆元县人社局局长李堂表示,创业创新大赛受到了社会各界的广泛关注和创客朋友的热情参与,希望通过举办大赛,让更多 菇乡 创业者在更广泛的舞台上绽放激情、施展才华、实现梦想。

活动启动以来,我们精心筹备、广泛宣传,积极动员县域内各创业者报名参赛,并做好参赛过程中的指导、服务工作,最终有5个项目进入决赛,涉及科技推广和应用服务、农村电子商务和生物科技等行业。庆元县人社局局长李堂表示,创业创新大赛受到了社会各界的广泛关注和创客朋友的热情参与,希望通过举办大赛,让更多 菇乡 创业者在更广泛的舞台上绽放激情、施展才华、实现梦想。

据介绍,云景庆联合举办了三届创新创业大赛,规模持续扩大,项目不断丰富,涵盖了农旅服务、互联网经济以及地方特色产业等,展示了不同行业领域的特色亮点,更为三县优秀创业创新人才搭建起交流桥梁,推进各县创新创业经验交流共享,发挥1+1+1>3效果,进一步加快共同富裕区建设。